
Reference 
Mnoho partnerů se spoléhá na SilverFast

Zachraňte své fotografie! 
Uchovejte si vzpomínky

Metropolitan Museum of Art 
Metropolitan Museum of Art v New Yorku je největší mu-
zeum umění v USA. Na více než 130 000 m2 vystavuje více 
než tři milióny artefaktů. K digitalizaci významných umě-
leckých děl používá Metropolitan Museum of Art SilverFast.

Je jedno, jestli je to dovolená, svat-
ba, narozeniny, rodinná oslava 
nebo návštěva koncertu – téměř 
z každé důležité události máme 
fotografie nebo diapozitivy. Jsou 
na nich opravdové poklady, které 
je třeba chránit, protože jakmile 
je ztratíme, už je nic nenahradí. 
Ale nejen úplná ztráta takových 
vzpomínkových unikátů může 
bolet, protože i při ideálním skla-
dování časem vyblednou barvy 
a materiály mohou být nenávratně 
poškozeny. 

Museum of Modern Art 
Museum of Modern Art bylo založeno v roce 1929 jako 
vzdělávací instituce. Postupně se zde nashromáždila velmi 
významná díla moderního umění. Často bývá označováno 
jako světově nejvlivnější muzeum moderního umění.

„V práci fotografuji z 99 % digitálně, ale pro 
potěšení z 99 % analogově.

(…) Rozhodl jsem se pro SilverFast, protože 
od skenování očekávám absolutně nejlepší 
kvalitu obrazu a SilverFast dodrží, co slíbí.“

LaserSoft Imaging podporuje analogovou fotografii od roku 1986
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Proto byste své analogově pořízené materiály – fotografie, diapozitivy a ne-
gativy měli uchránit a naskenovat je pomocí světově nejlepšího skenovacího 
softwaru Silverfast. 

SilverFast – pro Vaše skenování

Frank Doorhof

Frank Doorhof je první evropský 
fotograf u KelbyOne – sdružení 
světově nejlepších docentů pro 
oblast fotografie a  zpracování 
obrazu. Frank je navíc X-rite 
Master Colorati, Adobe Influen-
cer a DxO Image Master.

Originál Korektura  
se SilverFast



Skenovací software SilverFast Koncepce RAW dat
SilverFast je individuálně přizpůsoben stovkám různých modelů skenerů a z ka-
ždého přístroje vytěží maximální kvalitu.

SilverFast Ai Studio jako součást Archive Suite a naší nedestruktivní koncepce 
prvotních, tzv. RAW dat uloží Vaše diapozitivy, filmy, filmy Kodachrome 
a fotografie se všemi zaznamenanými informacemi v RAW formátu. Mohou 
tak dokonce obsahovat i infračervený kanál pro pozdější odstranění prachu 
a škrábanců.

SilverFast Archive Suite je rozsáhlé archivační řešení pro rychlou a jednoduchou 
digitalizaci Vašich obrázků. Svou kvalitou SilverFast výrazně předčí výsledky 
každého softwaru od výrobců skenerů.

ArchiveSuite je balíček složený ze skenovacího programu a softwaru pro
obrazové zpracování k následné optimalizaci obrazu.

S kompletně přepracovaným 
systémem JobManager, in-
tegrovaným barevným ma-
nagementem a novým for-
mátem HDRiRAW pro archivaci 
RAW dat je práce se soft-
warem SilverFast obzvlášť 
flexibilní. Data HDRiRAW před-
stavují optimální východisko 
pro každý proces optimali-
zace obrazu a jsou ideálním 
základem pro nedestruktiv-
ní práci s předlohou.

Tři důvody, proč je SilverFast HDRiRAW neporazitelný, jsou:

1.  Soubor dat ve formátu HDRiRAW nikdy nemůže být správný nebo chybný, dob-
rý nebo špatný - HDRiRAW je vždy dokonalý.

2.  S formátem HDRiRAW vždy docílíte spolehlivý základ pro optimalizaci Vašich 
snímků – bez ohledu na to, zda jste profesionál nebo začátečník.

3.  S formátem HDRiRAW získáte data, srovnatelná s originálními daty výchozích 
analogových předloh.

Expresní sken uspoří až 75 % doby skenování
Automatické a manuální nástroje pro optimalizaci
Profesionální barevný management
Individuální barevné profily pro každý skener
Individuální barevné profily pro negativy
Integrované kalibrování Auto-IT8
Efektivní odstraňování prachu a škrábanců
Výuková videa integrovaná v softwaru
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